



### “这演出太精彩了”

本报讯 (记者 朱文龙) 9月21日,距离消夏晚会开场还有好几个小时,旬柳街道第二社区的工作人员就来到历下区文化广场上忙碌起来,扎舞台、拉灯光、组音响,为晚上即将举行的消夏晚会做准备。

记者在现场看到,傍晚时分,还不到演出时间,广场上人头攒动,不少群众早早地就来到现场占据最佳看位。

7点30分,随着一阵欢快的音乐,消夏晚会正式开始。舞台上,高亢的独唱,优雅的舞蹈、精彩的戏曲,充满了中国风的服装秀,一个接一个优秀的节目,一次次将现场观众的情绪点燃,现场掌声不断,充满了一片浓浓的相亲与相聚之情,激情的旋律让现场成为了一片欢乐的海洋。

文化形式的多样性也吸引了周边单位参与辖区的文化活动中,齐鲁银行鼎力支持二居此次消夏晚会

现场,记者发现,除了周边的居民外,演出还吸引了几个老外正聚精会神地观看。当充满东方古典色彩的服装走秀开始后,更是掏出相机,不停地拍摄。脸上露出惊喜的神色。采访中记者了解到,拍照人中文名叫迈克,是一名美国人,是一名留学生,他是陪朋友来参加晚会的。在谈到演出的时候,迈克表示,晚会带给他的除了惊喜更多的是感动,旬柳的居民对于文化活动的热情,给他留下深刻的记忆。“这演出太精彩了,这样的演出在我的国家是看不到的。”迈克说。

据了解,今年,街道深入贯彻实施文化活动、文化旅游进社区的活动,采取消夏晚会系列活动,确保各个居委会都能上台表演。从21日到25日,将会有五场演出在旬柳街道上演。

# 消夏晚会上展风采

## “参加消夏晚会,是我的幸运”

本报讯(记者 朱文龙) 在24日举办的消夏晚会五居专场中,有一个演员非常忙碌,她叫郑秋红,15个节目中有她三个节目,是名副其实的“台柱子”。

郑秋红是旬柳五居的一名普通居民,平时以善待邻里而被人交口称赞。其实郑秋红的文艺才能也十分突出,是旬柳五区舞蹈队的主力成员。

这次郑秋红为社区居民准备了三个舞蹈节目,其中新疆舞《心情》对于郑秋红来说,是个巨大的挑战。

“我们这些人其实都没有新疆舞基础,都是现学的。”作为队长,郑秋红必须首先学会新疆舞的基本动作,“不仅要学会,还要学好,要不怎么教人家。”

说着容易做着难,对于52岁的郑秋红来说,学习技术要求比较高的新疆舞谈何容易。但是对于郑秋红来说,“一切困难都是拦路虎”。没有专职的舞蹈老师,她就从网络上学,对着视频的动作模仿,一招一式,不敢马虎;不懂专业的舞蹈技巧,她就下力琢磨,对每一个技巧都

努力研究,一板一眼,不敢大意。皇天不负有心人,郑秋红终于学会了新疆舞。

对于郑秋红来说,自己学新疆舞是一个问题,教授别人跳新疆舞又是另一个问题。面对整体年龄偏大的舞蹈队,面对这些毫无基础的“大姐姐”,郑秋红拿出了对邻里的劲儿,全心努力地教队员跳新疆舞。一次不行两次,两次不行三次,队员有疑问就私下钻研,最后,在她的不懈努力下,整个舞蹈队终于学会了这个舞蹈。

24日,五居专场终于开始了。郑秋红和她的队员们为大家带来的《欢聚一堂》、《心情》、《多彩历下我的家》以优美的舞姿,精心的排练,赢得了居民的广泛欢迎。看到居民如痴如醉的表情,郑秋红觉得这一段时间的辛劳没有白费。

“能在这么多人中被选中,参加消夏晚会,是我的一种幸运。”郑秋红对记者说,她在演出后,一定要看表演的照片,“因为这是整个夏天的结晶,是我们所有队员汗水凝结的作品。”



### 节目很好,居民希望继续办下去

本报讯(记者 朱文龙) “晚会马上就要开始了,晚饭吃好快下楼来。”21日,旬柳街道第五社区里有人一吆喝,好多居民都下楼往灯光璀璨的历下文化广场赶去。因为街道举办的系列消夏晚会,马上就要开始了。

在中秋节、国庆节即将到来的时刻,旬柳街道决定举办的消夏晚会,与社区居民共迎双节的到来。据了解,从21日到25日,在五天的时间里,旬柳街道各个社区的居委会都将拿出自己的看家本事,为大家奉献好看好玩的节目。

“露天舞台很华丽,音响和灯光也都是专业级的,演员们带着妆在旁边急急匆匆走来走去。围上来的居民越来越多。要是不早来的话,就没有地方了。”22日,来自旬柳街道第二社区的王先生在天刚擦黑的时候,便来到历下文化广场,早早地在这里等待演出的到来。

随着开场舞《朝霞》的开场,晚会正式拉开了序幕。

“……消灭汉奸清匪霸,打得那日本强盗回老家。等到那云开日出,家家都把红旗挂,再来探望你这革命的老妈妈!”此次专场是旬北社区新编《沙家浜》专场,在办事处领导的大力支持下,旬北社区京剧团的杨晓东同志重新改编了抗日题材京剧《沙家浜》。熟悉的故事,不一样的唱段,另类的体验,让大家大呼过瘾,引得观众连声叫好。居民李大姐一边拍手一边感叹,“原来样板戏还可以这样唱。”

临近结束,有居民拉着社区工作人员说,“这个活动真好,你们以后要多办几场呀。节目要是不够我们发动社区里的文艺爱好者,让他们也可以有机会上台。”这位工作人员表示,以后还有几场,精彩还在后边,让大家不要着急。

果不其然,在消夏晚会系列活动中,二居、五居等居委会都拿出了自己的绝活。例如二居的舞蹈《中国好运》、葫芦丝伴舞《映山红》、戏曲《刑场斗争》、服饰表演《画中游》等节目,五居的山东快书《闹红灯》、京剧《红梅赞》、表演唱《逛新城》等等,都赢得了满堂彩,收到了居民的热烈欢迎。

据了解,这已经是历下区第三十二届消夏晚会,居民李先生表示,这个活动很好,“在纳凉的同时,又给居民带来了欢乐,希望这些活动能持久的办下去。”

